
Podmienky pre práce v areáli SaarGummi Slovakia, s.r.o. 
 

Povinnosti a zodpovednosti: 

 

a) Dodávateľ zodpovedá za: 

 

⋅ zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a dodržiavanie zásad bezpečnosti 
práce ustanovených v Zákonníku práce, Zákone NR SR č 309/2007 Z.z., vyhl. SÚBP 
č. 59/1982 Zb. znení vyhl. 484/1990 Zb., vyhl. SÚBP š. 374/1990 Zb., vyhl. SÚBP č. 
11/1975 Zb. a ďalších právnych noriem upravujúcich oblasť BOZP 

⋅ vybavenie svojich pracovníkov osobnými ochrannými prostriedkami chrániacimi 
pracovníka pred neodstrániteľnými rizikami, vznikajúcimi pri pracovnom procese 
a kontrolou ich používania. 

⋅ Pracovníci dodávateľa musia používať pracovný odev označený logom dodávateľa 
⋅ zabezpečenie priechodnosti požiarno-technických prostriedkov v každom čase 

 

b) Pracovníci dodávateľa sú povinní: 

⋅ pohybovať sa iba vo vymedzených pracoviskách a priestoroch; je zakázané 
používať bicykel vo výrobných priestoroch SaarGummi Slovakia, s.r.o. 

⋅ zachovať mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedia pri výkone svojej 
činnosti 

⋅ absolvovať vstupné školenie z oblasti SEM preštudovaním zásad Systém 
environmentálneho manažérstva – ISO 14001 v SaarGummi Slovakia s.r.o. 

⋅ absolvovať vstupné školenie z oblasti BP a PO 
⋅ neobmedzovať priechodnosť komunikácií, manipulačných uličiek, prístupov 

k elektrickým rozvádzačom, hasiacim prístrojom, neskladovať horľavý materiál v 
požiarne nebezpečnom priestore objektu a na únikových cestách 

⋅ dodržiavať zákaz fajčenia a predpisy o používaní otvoreného ohňa 
⋅ používať sociálne zariadenia SaarGummi Slovakia, s.r.o. 
⋅ dodržiavať ustanovenia STN 65 0201 pri manipulácií s horľavými kvapalinami 
⋅ dodržiavať ustanovenia zákona SNR č. 314/2001 Zz v znení neskorších doplnkov 

a zmien o ochrane pred požiarmi, vyhl. MV SR č. 121/2002 Zz. O požiarnej 
prevencii, a tiež platnej dokumentácie požiarnej ochrany spoločnosti 

⋅ rešpektovať pokyny odborných pracovníkov požiarneho technika a autorizovaného 
bezpečnostného technika SGSK 

⋅ ohlásiť vznik nežiadúcej udalosti ako je pracovný úraz, požiar, havária zariadenia, 
únik znečisťujúcich látok do pracovného a životného prostredia zodpovednému 
pracovníkovi objednávateľa 



⋅ na pracovných miestach zabezpečiť podmienky, nádoby pre uloženie a separáciu 
odpadu v zmysle predpisov súvisiacich s ochranou životného prostredia a 
Zákonom o odpade č.223/2001 Z. z. 

⋅ dodávateľ a jeho subdodávateľ sú povinní likvidovať odpad z materiálov a surovín 
dovezených na výkon objednaných činností a komunálny odpad vzniknutý pri 
činnosti na vlastné náklady 

⋅ v prípade použitia nádob firmy SaarGummi Slovakia, s.r.o. na bežný separovaný 
odpad (obalový papier z potravín, plastové fľaše, poháre z automatov) sú povinní 
pracovníci dodávateľa akceptovať separáciu odpadu podľa označenia nádob 

⋅ dodávateľ nesmie na území SaarGummi Slovakia, s.r.o. vytvárať akékoľvek 
dočasné medziskládky odpadov 

⋅ je zakázané dovážať do SaarGummi Slovakia, s.r.o. odpad akéhokoľvek druhu 
⋅ na konci každého pracovného dňa zabezpečiť primeraný poriadok a čistotu na 

pracovisku a v priestoroch 
⋅ vyčlenených pre prípravné práce a na uloženie materiálu dodávateľa 
⋅ dopravné prostriedky, mobilné mechanizmy, technologické zariadenia dodávateľa 

musia spĺňať zákonné požiadavky kontrol technického stavu, nesmú unikať ropné 
látky, chemikálie, výfukové plyny musia byť vyvedené mimo výrobnú halu, 
nadmerným dymením nesmú znečisťovať životné a pracovné prostredie. Keď 
nepracujú, musia mať motor vypnutý. V areáli dodržovať dopravné predpisy 

⋅ manipulačné prostriedky (VZV) používané v SaarGummi Slovakia, s.r.o. musia byť 
riadne označené logom dodávateľa 

⋅ nerešpektovanie uvedených požiadaviek na poriadok a čistotu bude klasifikované 
ako porušenie zmluvných vzťahov s možnosťou uloženia pokuty zo strany 
pracovníkov poverených fyzickou kontrolou 
 

c) Odberateľ je povinný: 

⋅ vybaviť pracovníkov dodávateľa oprávnením pre vstup do priestorov spoločnosti 
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